

События декабря

3 декабря—День неизвестного солдата – памятный день, который призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьим именами остались неизвестными. Сегодня юнармейцы МБОУ СОШ 2 приняли участие в митинге на площади Победы. Военный комиссар Агрызского района И.Н.Галеев отметил, что сегодня очень важно помнить историю страны, помнить о всех павших в годы войны, чтобы современное поколение жило под ясным и мирным небом.



День Неизвестного Солдата - памятная дата для России. Отмечается в память о воинах, погибших в боевых действиях на территории страны и за ее пределами. В рамках чествования этой знаменательной даты учащиеся 11 класса, участники юнармейского движения и волонтерского отряда «Волонтёры Победы» приняли участие в Международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны».

9 декабря—День Героев Отечества в России выпадает на 9 декабря, что является продолжением вековой традиции, существовавшей в российском государстве до 1917 года. Именно в эти дни в Российской Империи праздновали День георгиевских кавалеров. Для учащихся нашей школы, для кадет слова о героях нашего Отечества очень важны и актуальны. Возможно, именно они станут защитниками нашей Родины. Именно в этот день, в присутствии главы Агрызского района А.Р. Валеева, юнармейцы и кадеты возложили памятный венок к новому мемориалу.



11 декабря у нас в школе был насыщенный день. В английской гостиной собрались учащиеся 11 класса, их педагоги и гости – успешные руководители. В диалог с ребятами по вопросам выбора профессии и поступления в вузы вступили глава района Азат Валеев, начальник сервисного локомотивного депо Андрей Маганов, начальник районного управления образования Василя Сафиуллина, начальник отдела соцзащиты Альмира Зарипова и замначальника Клиентской службы ПФР Айрат Зигангараев. Руководители рассказали, как сами в свое время выбирали профессию, делились опытом, отвечали на разные вопросы ребят, в том числе на и на английском языке. В рамках Декады инвалидов поднимались вопросы профессионального обучения детей с ограниченными возможностями здоровья, их дальнейшего трудоустройства. Обсуждался кадровый вопрос, который остро стоит в некоторых сферах деятельности. В связи с этим Азат Рустемович предложил внести свои идеи по концепции будущего молодежного центра, который привлекал бы в район молодых специалистов, молодые семьи. В завершение участники делового завтрака договорились встретиться еще раз в понедельник и обсудить проект будущего молодежного центра.



11 декабря обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья дистанционно приняли участие в международной олимпиаде "Всё обо всем". Организаторами Олимпиады являются: Самарское управление министерства образования и науки Самарской области, государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр специального образования», государственное

бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области «Школа-интернат «Преодоление» для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья городского округа Самара».

Если **ВЫ** знаете интересные новости о школе, и эти новости не вошли в номер, приходите к нам. Станьте корреспондентом нашей школьной газеты!

4 страница

Издаётся с сентября 2019 г



Школьный вестник

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ №2 г.Агрыз РТ

ВЫПУСК № 4 декабрь 2020 год

Выход 1 раз в месяц

НАШИ УЧИТЕЛЯ

Наталья Леонидовна Федянина более тридцати лет отдала служению школе, детям, любимой работе. Окончив школу, она выбрала профессию на всю жизнь, посвятив ей себя без остатка и ни разу не пожалев об этом. А ещё она — выпускница нашей школы. Наша Наталья Леонидовна имеет Почётную грамоту Министерства Образования и Науки РТ, Нагрудный знак "За заслуги в образовании". В этом номере мы поговорим о ней.

- Наталья Леонидовна, когда Вам пришла мысль стать учителем?
- Стать учителем я решила в 10 классе, причем учителем истории, так как история мне очень нравилась, а вела её в то время Нина Петровна Пугачева. Мне очень запомнились её уроки.
- Кто был Ваш первый учитель?
- Мой первый учитель это — Неклюдова Валентина Андреевна.
- Что самое трудное в профессии учителя?
- Самое трудное наверное, это выстроить отношения с учениками.
- Какой совет Вам хочется дать родителям учеников?
- Мой совет таков, чтобы больше общались со своими детьми, научились понимать своих детей, прислушивались к ребенку и конечно, читали с детьми книги.
- Какие качества вы цените в учениках?
- В учениках я ценю дисциплинированность, уважение к учителю, умение общаться как с учителем, так и с учениками.
- Вы помните свой первый урок? Что Вы чувствовали тогда и как он прошёл?
- Конечно помню. Это было в 1987 году урок математики в 3г классе. Я очень волновалась и думала, будут ли меня слушать ребята, поймут ли объяснение материала. Мой первый урок прошёл хорошо, у меня всё получилось, дети работали.
- Вы поддерживаете отношения со своими школьными друзьями?
- Да, отношения поддерживаем, переписываемся, поздравляем друг друга с праздниками.



В номере:
ТЕМЫ НОМЕРА
НАШИ УЧИТЕЛЯ
ПОДГОТОВКА ШКОЛЫ К
НОВОМУ ГОДУ
ДЛЯ ВАС,
ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫЕ!
ГОТОВИМСЯ К ЕГЭ, ОГЭ
ЧТО ПОМОГАЕТ МНЕ
ХОРОШО УЧИТЬСЯ?

Корреспонденты: учащиеся МБОУ СОШ №2

1. Гильманова А. 9 а

2. Гимадеева А. 9 б

3. Расторгуева А. 8 в

4. Петухова А. 8 в

5. Газизова В. 6 б

6. Евлампиева В. 6 б

7. Акбашева Э. 6 б

8. Тимергалеева А. 6 б

9. Маганов П. 6 б

10. Селеткова П. 6 б

Редактор газеты Михайлова Э.И.

Продолжение на с.3

В преддверии Нового 2021 года наша школа активно готовится. Школа так и светится от счастья и радуется вместе с ребятами приходу новогоднего праздника. Вот так она украшена!



Начало на с.1

- Любите ли Вы читать? Какой жанр предпочитаете и есть ли у Вас любимые авторы?
- Читать я люблю. Мои любимые жанры - это исторические и детективные повести и романы. Очень нравится читать русские исторические повести, а любимые авторы - это Жорж Санд, Эмиль Золя, Михаил Булгаков.
- Благодарим Вас, Наталья Леонидовна за интересный рассказ о себе. Успехов Вам в обучении и воспитании учеников.
- И вам всего хорошего, мои ребята, будьте старательными и хорошо учитесь.

Беседу провели Маганов Павел и Газизова Вероника 6 б класс

Для Вас, любознательные!

Читая историческую рубрику в школьной газете, а именно «Из истории школы» о Кунгурове Анатолии Ивановиче в № 9 от 2020 года, мне сразу показалось это очень интересным, так как фамилия моей бабушки тоже Кунгурова. Я решила спросить у неё, может он наш далекий родственник? Мало ли, что бывает. Показав газету своей бабушке, я узнала, что он действительно является нашим дальним родственником. Я была рада узнать, что я родственница Кунгурова. Как интересно устроена наша жизнь!

А недавно произошел ещё один интересный случай. Зайдя в школьную библиотеку, я увидела беседу одной девочки с библиотекарем. Библиотекарь, посмотрев на ее фамилию спросила: «Кто является тебе Муса Джалиль?» Эта девочка — Залилова Самира из 2 б класса. Она обещала разузнать у своей бабушки о происхождении своей фамилии. Оказалось, что Муса Джалиль был ее родственником. Ведь настоящая фамилия Мусы Джалиля - Муса Мустафович Залилов (Джалилов).

Ребята, интересуйтесь историей своей семьи, происхождением своих фамилий. Порой, через фамилию человека можно узнать, чьим предком ты можешь являться! Есть утверждение А.М. Горького: «Не зная прошлого, не возможно понять подлинный смысл настоящего и цели будущего».



Самира Залилова



Важно выбрать экзамены для сдачи ещё в 10 классе и начать к ним готовится. Сам я занимаюсь в онлайн школе **umscool** по физике и математике, я считаю, что этого хватит, чтобы написать на 80+ баллов. По русскому языку легче, нужно просто решать хотя бы один вариант в неделю. Важно распределить своё время на неделю так, чтобы затрагивать все свои предметы. Например, два дня физика, два дня математика, два дня русский язык, воскресенье выходной. Желаю вам удачи!

Алексей Маганов 11 б класс

ГОТОВИМСЯ
К ЕГЭ



Я в основном использую для подготовки к ЕГЭ образовательной платформе «Решу ЕГЭ». Там я отрабатываю задания по русскому языку, физике и профильной математике. Также на сайте по математике alexlarin.net и смотрю онлайн вебинары по физике.

Энгель Потапов 11 б класс

ГОТОВИМСЯ
К ЕГЭ



Я сдаю информатику и английский язык. Для того, чтобы подготовиться к этим предметам, я решаю варианты ОГЭ на образовательной платформе «Решу ОГЭ». Также по информатике у нас каждый вторник дополнительные занятия, где мы вместе с учителем решаем задания и готовимся к экзамену. По английскому языку на переменах сдаю устные варианты ОГЭ, рассказываю монологи, интервью и другие задания. Больше всего помогает в подготовке просмотр видеороликов на канале YouTube.

Кирилл Загребин 9 а класс

ГОТОВИМСЯ
К ОГЭ



Нахождению в подобных ситуациях, безусловно, даёт нам трудные решения. Ведь вам предстоит важный выбор своего будущего, после которого многие ученики теряются в себе. Я советую нынешним восьмиклассникам, прежде всего, научиться правильно принимать и понимать себя. Второе, обдумать свои прошлые интересы, многочисленные ролики, связанные с профессиями и обсудить это с родителями. В моем случае, я иду в 11 класс и в 9 классе выбрала один лёгкий предмет и другой, который мне нужен для поступления, чтобы в дальнейшем иметь хоть какую-либо базу знаний этого направления. Дополнительные уроки, вебинары, платные онлайн-школы, репетиторы — все это, хорошая подготовка, просто выберите то, что вам больше по душе. Удачи!

Валерия Хасанова 9 в класс

ГОТОВИМСЯ
К ОГЭ



Я сдаю экзамены на выбор – это география и информатика. Хожу на дополнительные занятия по подготовке к ОГЭ, прошу дополнительные задания у учителей и решаю их. А также решаю пробные варианты работ на образовательном портале «Решу ОГЭ».

Егор Иванов 9 а класс

ГОТОВИМСЯ
К ОГЭ

Что помогает мне хорошо учиться?



Всем привет, я Лилиана. Я учусь в 6 классе. Хочу немного рассказать о себе. Я больше двух лет занимаюсь спортивным плаванием. За это время я получила первый и второй юношеские разряды. Ещё мне нравится рисовать. Рисую я разное, например, героев мультфильмов, природу. Также моё любимое занятие — это игра на скрипке и фортепиано. Я уже много лет учусь в школе искусств на классе скрипки. Ещё я хорошо учусь в школе, а в этом мне помогает моё старание и терпение. Желаю вам, ребята, найти увлечение по вкусу и удачи всем в учёбе.

Лилиана Акмурзина 6 б класс